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Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради 

ПРОТОКОЛ №6 від 12.09.2025 року 

засідання комісії з безпеки дорожнього руху Івано-

Франківської міської територіальної громади 

Оригінал: Департамент інфраструктури, житлової та комунальної політики 
Івано-Франківської міської ради 

копії: згідно з реєстром розсилки 

 
Голова: Смушак М. В. – заступник міського голови – директор Департаменту 
інфраструктури, житлової та комунальної політики Івано-Франківської міської 
ради; 

Секретар: Добжинецька В. Т. – заступник начальника управління 

інфраструктурної політики Департаменту інфраструктури, житлової та 

комунальної політики Івано-Франківської міської ради, секретар комісії. 

 

ПРИСУТНІ: 

Андрусишин Я. В. – в.о. заступника директора КП «Муніципальна інспекція 

«Добродій»; 

Борсук Ю. С. – начальник управління інфраструктурної політики Департаменту 

інфраструктури, житлової та комунальної політики Івано-Франківської міської 

ради; 

Вагилевич М. В. – депутат Івано-Франківської міської ради; 

Гаврилків А. А. – заступник директора Департаменту благоустрою Івано-

Франківської міської ради;  

Корсун І. В. – депутат Івано-Франківської міської ради; 

Коман А. І. – архітектор (за згодою); 

Лапінський І. Я. – член громадської ради з контролю за використанням коштів 

на експлуатацію, капітальний і поточний ремонт доріг у місті Івано-

Франківську; 

Марцінків  Р. Б. – депутат Івано-Франківської міської ради;  

Пашковський Б. В. – громадський активіст, організатор Всеукраїнських акцій 

«Велодень» в Івано-Франківську (за згодою); 

Руднянин С. М. – депутат Івано-Франківської міської ради; 

Слівінський В. В. – начальник відділу безпеки дорожнього руху УПП в Івано-

Франківській області ДПП; 

Строїч А. П. – депутат Івано-Франківської міської ради (за згодою); 

Тютюник А. Б. – заступник директора КП «Електроавтотранс»; 

 

 

 
Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради 

вул. М.Грушевського, 21, м.Івано-Франківськ, 76004, тел. 556515, 552038, e-mail:mvk@il.if.ua, www.mvk.if.ua 
ПРОТОКОЛ №6 від 12.09.2025 року 

засідання комісії з безпеки дорожнього руху Івано-Франківської міської територіальної громади 
сторінка 1 з 9 

 

 

mailto:mvk@il.if.ua


Порядок денний: 
 

1. Про обмеження руху електросамокатів та електровелосипедів у 

пішохідно-велосипедних зонах міста. 

 

2. Звернення Департаменту благоустрою щодо погодження схеми організації 

дорожнього руху на вул. Мельника на  ділянці від вул. Сахарова вздовж заводу 

«ПромПрилад» в м. Івано-Франківську. 

 

3. Щодо погодження розробки схеми організації дорожнього руху із 

перенесення світлофору на вул. Січових Стрільців від вул. Вітовського на 

перехрестя з вул. Шевченка, а також влаштування додаткового світлофора на 

перехресті вул. Січових Стрільців-Чорновола. 

4. Щодо розгляду схеми організації дорожнього руху з улаштуванням смуги 

для громадського транспорту на ділянці вул. Незалежності від вул. Залізничної 

до вул. Січових Стрільців в м. Івано-Франківську. 

 

5. Звернення ТОВ «УРБАН АХІТЕКТС» щодо погодження проєкту схеми 

організації дорожнього руху та погодження облаштування елементів 

благоустрою на вул. Калуське шосе, 7 в м. Івано-Франківську. 

 

6. Звернення ТОВ «УРБАН КОНСАЛТИНГ» щодо погодження проєкту 

схеми організації дорожнього руху та благоустрою території Академії НФК 

«Ураган» по вул. Пасічна, 55 в м. Івано-Франківськ.  

 

7. Щодо влаштування велосипедних доріжок на вул. Вовчинецькій (на ділянці 

від перехрестя вул. Надрічна-Івасюка до вул. Андрусяка) та вул. Надрічній (від 

ТРЦ «Велес» до ВСП «Фаховий коледж електронних приладів ІФНТУНГ») в м. 

Івано-Франківську. 

 

8. Звернення щодо погодження схеми організації руху для заїзду та виїзду з 

прилеглої території, що знаходиться на вул. Коновальця за  кадастровим 

номером 261010000:22:002:0364 та 2610100000:22:002:0363 у м. Івано-

Франківськ за власний кошт. 
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9. Звернення ТОВ «Медичний центр «Доктор Царук» щодо встановлення 

знаків 3.34 «Зупинку заборонено» при в’їзді до ТОВ «Медичний центр «Доктор 

Царук» на вул. Бандери, 77б в м. Івано-Франківськ. 

 

10. Звернення ФОП Лєвшакової Н. М. щодо погодження та затвердження 

нової схеми організації дорожнього руху паркувального майданчика по                     

вул. Незалежності, 40 в м. Івано-Франківськ. 

 

11. Щодо встановлення знаків 3.34 «Зупинку заборонено» при повороті з                      

вул. Тисминецької на вул. Тополину. 

 

12. Звернення мешканців щодо встановлення засобів заспокоєння дорожнього 

руху на вул. Січинського, 9Д і 9Е і сферичного дзеркала на вул. Січинського,5. 

 

13. Щодо встановлення знаків 3.34 «Зупинку заборонено» нанесення дорожньої 

розмітки 1.10.2 для впорядкування руху транспорту на вул. Василіянок на 

ділянці від вул. Шопена до Грушевського. 

 

14. Звернення Управління транспорту та зв’язку щодо перенесення 

павільйону зупинки громадського транспорту з вул. Ребета, 6  на вул. 

Чорновола, 130. 

 

15. Звернення І. Лапінського щодо оптимізації руху транспорту і паркування 

автомобілів  у центральній частині міста. 

 

16. Звернення Б. Пашковського щодо:  

1. Демонтажу знаків 3.1 «Рух заборонено» (у зв'язку з невідповідністю ПДР і 

ДСТУ 4100) 

1.1 вул. Сімкайла (між вул. Бандери і Мельника) 2 шт. 

1.2 вул. Республіканська (зі сторони вул. Чорновола) 1 шт. 

 

2. Щодо демонтажу знаків 5.36 «Пішохідна зона» 

2.1 вул. Гриневичів 2 шт. (для розвантаження вул. Василіянок, ширина і 

якість тротуарів цілком дозволяє рух по них) 

 

3. Щодо демонтажу незаконно встановленого знаку 3.21 (у зв'язку з 

невідповідністю ПДР і ДСТУ 4100) 

3.1 вул. Василіянок, 1, в'їзд у двір біля «Шабатури». 
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17. Звернення КП «Муніципальна інспекція «Добродій» щодо скасування 

рішення, ухвалене на засіданні комісії з безпеки дорожнього руху №8 від 

12.07.2018р., котрим надано дозвіл на встановлення двох металевих квітників з 

метою обмеження проїзду та паркування транспорту на вул. Г. Мазепи, 35Б. 

 

18. Звернення КП «Муніципальна інспекція «Добродій» щодо демонтажу 

незаконно встановлених засобів обмеження руху, а саме: 

1)  самовільно встановленого засобу обмеження руху типу жабки в 

кількості 1 шт. за адресою: вул. Грушевського, 15. 
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Розгляд питань: 

 

СЛУХАЛИ: М. Смушака винесення на розгляд комісії додаткових питань 

№№19, 20 та розгляду питань №№ 2, 19, 20 питання позачергово 

ВИРІШИЛИ: Погодити. 

 

19. СЛУХАЛИ: Звернення з голосу депутата Івано-Франківської міської 

ради Строїча А. П. щодо внесення змін у рішення №6 ухвалене на засіданні 

комісії з безпеки дорожнього руху щодо встановлення дорожнього знаку 3.34 

«Зупинку заборонено» біля території закладу. 

ВИРІШИЛИ: Погодити та Департаменту інфраструктури, житлової та 

комунальної забезпечити внесення змін схему ОДР, погодити її в 

установленому порядку. КП «Муніципальна дорожня компанія» забезпечити 

встановлення дорожніх знаків. 

 

20. СЛУХАЛИ: Звернення з голосу депутата Івано-Франківської міської 

ради Ревчука В. І. щодо: 

1. встановлення засобів заспокоєння дорожнього руху на вул. Січинського, 

11Б та на вул. Колективна. 

2. встановлення сферичного дзеркала на вул. Коновальця, 335А, вул. 

Левинського, 36 та 26, Січинського, 5  та на перехресті вул. Волонтерська-

Левинського; 

ВИРІШИЛИ: 1. Погодити встановлення засобів заспокоєння дорожнього 

руху на вул. Січинського, 11Б (у кількості 1 шт.) та на вул. Колективна (у 

кількості 3 шт.) за власний кошт за умови виготовлення та погодження схеми 

організації дорожнього руху в Управлінні патрульної поліції ДПП в Івано-

Франківській області. 

2. Погодити та доручити Департаменту інфраструктури, житлової та 

комунальної політики Івано-Франківської міської ради встановити дорожні 

сферичні дзеркала за умови виділення коштів з міського бюджету. 

 

2. СЛУХАЛИ: Звернення Департаменту благоустрою щодо погодження 

схеми організації дорожнього руху на вул. Мельника на  ділянці від вул. 

Сахарова вздовж заводу «ПромПрилад» в м. Івано-Франківську. 

ВИРІШИЛИ: Департаменту інфраструктури сформувати робочу групу із 

залученням представників Комісії з безпеки дорожнього руху, Управління 

патрульної поліції ДПП в Івано-Франківській області, представників 

«ПромПрилад» та громадських активістів щодо комісійного обстеження та  

обговорення схеми організації дорожнього руху на вул. Мельника на  ділянці 

від вул. Сахарова вздовж заводу «ПромПрилад» в м. Івано-Франківську 
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1. СЛУХАЛИ: Про обмеження руху електросамокатів та 

електровелосипедів у пішохідно-велосипедних зонах міста. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. З метою підвищення безпеки дорожнього руху, 

запобігання дорожньо-транспортним пригодам за участю електросамокатів та 

електровелосипедів, збереження комфортних умов для пішоходів у центральній 

частині міста та у парках, комісія вирішила:   

1. У межах центральної пішохідно-велосипедній зоні міста – вул. Січових 

Стрільців, Г. Мазепи, Галицька, Станіславська, Шеремети, Вірменська, Левка 

Лук’яненка, Грушевського, Вагилевича – заборонити рух електросамокатів, 

електровелосипедів, сігвеїв та іншого індивідуального електротранспорту. 

2. На всіх в’їздах до цих зон встановити комбінацію дорожніх знаків: 

• 5.90 «Зона для пішоходів і велосипедистів» з піктограмою «заборонено 

електросамокати»; 

• 3.7 «Рух мопедів заборонено» (поширюється і на електросамокати та 

електровелосипеди); 

• 3.29 «Обмеження максимальної швидкості 20 км/год» з табличкою 7.5.7 

«Велосипеди». 

3. Компанії, що надають прокат електросамокатів, зобов’язані: 

• заблокувати можливість початку/завершення прокату у визначених зонах; 

• автоматично обмежити швидкість у прилеглих до них зонах (до 10–15 

км/год). 

4. Управління патрульної поліції в Івано-Франківській області – посилити 

патрулювання у центральній частині міста для дотримання заборони. 

5. Муніципальна інспекція «Добродій» спільно з поліцією – здійснювати 

постійний контроль та патрулювання у визначених зонах. 

6. Департамент інфраструктури, житлової та комунальної політики та 

патронатна служба – провести інформаційну кампанію серед мешканців та 

гостей міста: «Пішохідна зона – для людей, а не для транспорту!» 

7. Звернутися до народного депутата України Оксани Савчук з проханням 

ініціювати внесення змін в правила дорожнього руху щодо врегулювання 

питання руху на електросамокатах, електровелосипедах, сігвеях та іншого 

індивідуального електротранспорту. 

 

3. СЛУХАЛИ: Щодо погодження розробки схеми організації дорожнього 

руху із перенесення світлофору на вул. Січових Стрільців від вул. Вітовського 

на перехрестя з вул. Шевченка, а також влаштування додаткового світлофора 

на перехресті вул. Січових Стрільців-Чорновола. 

ВИРІШИЛИ: Концептуально погодити запропоновану схему ОДР. 
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4. СЛУХАЛИ: Щодо розгляду схеми організації дорожнього руху з 

улаштуванням смуги для громадського транспорту на ділянці вул. 

Незалежності від вул. Залізничної до вул. Січових Стрільців в м. Івано-

Франківську. 

ВИРІШИЛИ: Концептуально погодити запропоновану схему ОДР. 

Запропоновані даною схемою проєктні рішення щодо виділеної смуги 

громадського транспорту узгодити з Департаментом інфраструктури, житлової 

та комунальної політики та Управлінні патрульної поліції ДПП в Івано-

Франківській області. 

 

5. СЛУХАЛИ: Звернення ТОВ «УРБАН АХІТЕКТС» щодо погодження 

проєкту схеми організації дорожнього руху та погодження облаштування 

елементів благоустрою на вул. Калуське шосе, 7 в м. Івано-Франківську. 

ВИРІШИЛИ: Додатково вивчити дане питання та розглянути на 

наступному засіданні комісії. 

 

6. СЛУХАЛИ: Звернення ТОВ «УРБАН КОНСАЛТИНГ» щодо 

погодження проєкту схеми організації дорожнього руху та 

благоустрою території Академії НФК «Ураган» по вул. Пасічна, 55 в м. Івано-

Франківськ. 

ВИРІШИЛИ: Додатково вивчити дане питання та розглянути на 

наступному засіданні комісії. 

 

8. СЛУХАЛИ: Звернення щодо погодження схеми організації руху для 

заїзду та виїзду з прилеглої території, що знаходиться на вул. Коновальця за  

кадастровим номером 261010000:22:002:0364 та 2610100000:22:002:0363 у м. 

Івано-Франківськ за власний кошт. 

ВИРІШИЛИ: Відмовити, рекомендувати доопрацювати схему організації 

дорожнього руху та облаштувати пішохідний тротуар відповідно до норм та 

стандартів. 
 

9. СЛУХАЛИ: Звернення ТОВ «Медичний центр «Доктор Царук» 

щодо встановлення знаків 3.34 «Зупинку заборонено» при в’їзді до ТОВ 

«Медичний центр «Доктор Царук» на вул. Бандери, 77б в м. Івано-Франківськ. 

ВИРІШИЛИ: Погодити нанесення дорожньої розмітки 1.10.2 (жовтий 

конверт) та встановлення дорожніх знаків 3.34 «Зупинку заборонено» за 

власний кошт та за умови виготовлення та погодження схеми організації 

дорожнього руху в Департаменті інфраструктури, житлової та комунальної 

політики та Управлінні патрульної поліції ДПП в Івано-Франківській області. 
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11. СЛУХАЛИ: Щодо встановлення знаків 3.34 «Зупинку заборонено» 

при повороті з  вул. Тисминецької на вул. Тополину. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. Департаменту інфраструктури, житлової та 

комунальної політики звернутися до балансоутримувача даної дороги Служби 

відновлення та розвитку інфраструктури в Івано-Франківській області про 

надання дозволу на виконання даних робіт. КП «Муніципальна дорожня 

компанія» забезпечити встановлення знаків. 

 

12. СЛУХАЛИ: Звернення мешканців щодо встановлення засобів 

заспокоєння дорожнього руху на вул. Січинського, 9Д і 9Е і сферичного 

дзеркала на вул. Січинського, 5. 

ВИРІШИЛИ: Дане питання розглянуто у п. 20. 

 

13. СЛУХАЛИ: Щодо встановлення знаків 3.34 «Зупинку заборонено» 

нанесення дорожньої розмітки 1.10.2 для впорядкування руху транспорту на 

вул. Василіянок на ділянці від вул. Шопена до Грушевського. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. КП «Муніципальна дорожня компанія» 

забезпечити нанесення дорожньої розмітки 1.4. Управлінню патрульної поліції 

в Івано-Франківській області – посилити патрулювання в ранковий час на даній 

ділянці вулиці. 

 

17. СЛУХАЛИ: Звернення КП «Муніципальна інспекція «Добродій» 

щодо скасування рішення, ухвалене на засіданні комісії з безпеки 

дорожнього руху №8 від 12.07.2018р., котрим надано дозвіл на встановлення 

двох металевих квітників з метою обмеження проїзду та паркування транспорту 

на вул. Г. Мазепи, 35Б. 

ВИРІШИЛИ: Скасувати рішення №29 КБДР №8 від 12.07.2018р., котрим 

надано дозвіл на встановлення двох металевих квітників з метою обмеження 

проїзду та паркування транспорту на вул. Г. Мазепи, 35Б. Доручити КП 

«Муніципальна інспекція «Добродій» демонтувати два металеві квітники на 

вул. Г. Мазепи, 35Б. 

 

18. СЛУХАЛИ: Звернення КП «Муніципальна інспекція «Добродій» 

щодо демонтажу незаконно встановлених засобів обмеження руху, а саме: 

1)  самовільно встановленого засобу обмеження руху типу жабки в 

кількості 1 шт. за адресою: вул. Грушевського, 15. 

ВИРІШИЛИ: погодити. Доручити КП «Муніципальна інспекція 

«Добродій» демонтувати самовільно встановлений засіб обмеження руху типу 

жабки в кількості 1 шт. 
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СЛУХАЛИ: М. Смушака про перенесення розгляду питань №7, 10 та                

14-16 на наступне засідання комісії. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. 

 

 

Голова комісії: 

Заступник міського голови - директор  

Департаменту інфраструктури, житлової  

та комунальної політики               Михайло СМУШАК 

 

 

Секретар комісії                        В. Добжинецька 
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